

百營周年晚宴 200人歡聚

施展望盼新一年發展更好 孫文秀李群華等出席

香港文匯報訊(記者 沈清麗)上市公司百營環球資源控股有限公司(下稱百營集團),昨晚假跑馬地香港足球會舉行周年晚宴。百營集團董事會主席及行政總裁施展望,聯同一眾董事局成員、社會各界友好以及公司員工近200人歡聚一堂,喜慶新春。中聯辦經濟部副部長孫文秀,香港福建社團聯會榮譽主席李群華,香港文匯報總編輯李曉惠等主要嘉賓出席同賀,氣氛熱烈。



■施展望(右二)與員工慶祝生日,場面溫馨。香港文匯報記者 彭子文攝

百營集團主席施展望在晚宴上表示,「一年又一年,時間迅速飛逝,集團至今已經走過了33個春秋。今晚最想說的話是『感謝』,公司走過了無驚無險的一年,有賴董事局和各界友好的支持和指導。希望在新的一年,公司的發展會更加好。」

今年晚宴現場有多年好友李群華現身支持,令施展望感到喜出望外。他發言時也特別感謝李群華的出席,他笑說,「我們是認識了20至30年的好朋友,他在很多方面給了我很多的鼓舞和教導。」

談及集團新一年的發展方向,施展望充滿信心地說,「大家都很努力,希望鑛業生意會繼續取得突破。公司經過多年的摸索,已經知道如何才能做得更好。」

服務30年員工獲頒獎牌

晚宴上,施展望向服務公司30年的員工頒發獎牌,他說,這些年來,獲頒長期服務獎牌的員工越來越多,感謝他們為公司付出努力。施展望其後又與本月出生的員工共賀生日,氣氛十分溫馨。



■施展望和李群華(右)相見歡。

香港文匯報記者彭子文攝



■左起:施展望、孫文秀和李曉惠合照。

香港文匯報記者彭子文攝



■南光集團舉行春節員工聯歡會。

南光集團澳門春節聯歡

香港文匯報訊(記者 林婉琪 澳門報道)南光集團一年一度的春節員工聯歡會日前假澳門萬豪軒酒家舉行,筵開58席,國務院國有重點大型企業監事會主席丹笑山、監事會二十六辦主任葉祥訓及南光集團屬下澳門公司的領導、員工,以及集團內地公司的主要負責人近700人出席宴會,場面歡愉熱鬧。南光集團董事長許開程表示,集團主營業務收入增長40%。他又勉勵員工抓住機遇,為集團的「十二五」發展開好局。

許開程:把握時機拓市場

許開程表示,2010年集團沉着應對複雜多變的宏觀經濟形勢,把握經濟回升向好的有利時機,積極開拓市場,不斷強化管理及履行社會責任,取得了好的經濟效益。去年集團主營業務收入增長40%,利潤總額增長32%,並超額完成國資委下達的各項考核指標。南光展覽工程有限公司布展團隊更榮獲國務院授予「上海世博會先進集體」的殊榮。

集團支持社會公益事業

許開程續說,集團通過併購重組、合資合作等方式,在石化燃料、酒店、客運、房地產、農副產品、貿易、會展等業務領域,尤其是在投資內地方面,增加了一批新的項目,培育了新的經濟增長點。集團亦完成了參與上海世博會、廣州亞運會等重大活動的服務保障工作。此外,南光集團積極支持社會公益事業,大力開發扶植會展、文化創意等業務,促進澳門經濟適度多元發展,履行了企業的社會責任,為「十一」畫上了圓滿的句號。

他又勉勵員工抓住機遇,扎實推進各項工作,為集團的「十二五」發展開好局。

潮青老人之家送暖



■香港潮州商會青委成員及一群可愛的小朋友探訪院舍長者。

香港文匯報訊(記者 陳巧顏)香港潮州商會青委成員及親友日前舉辦送暖活動,及時在嚴寒來臨之際將溫暖送到九龍順天邨黃張見紀念老人之家。

送公公婆婆禦寒圍巾

黃張見紀念老人之家已有27年歷史,大多數入住長者均是經濟環境較差,由政府全額資助入住,7成院友已超過85歲。探訪活動期間,大家為院舍長者合唱歌曲,派發禦寒圍巾,並與他們傾談。

這次活動的圓滿成功,實有賴潮青成員的共同努力,除了熱心人士贊助禦寒圍巾外,潮青特意挑選了經典懷舊歌曲事先認真練習,務求讓院舍的公公婆婆聽起來感到親切溫暖。

活動結束後全體志願者還一起舉行了分享會,分享彼此的體會與心得。令大家感到高興的是,越來越多的青委帶同小朋友參與這類愛心活動,大家都一致認為有責任、有必要用生命去影響生命,讓愛心延續下去,讓每個人的生命都變得更加有意義。

參加是次活動的成員包括:主任陳光明,副主任陳德寧、林月萍、林淑怡、胡炎松,召集人張詩培、蔡敏思、蔡志婷、陳志強、李嘉莉、楊子儀,副召集人顏明秀、黃映紅,委員杜亨棟、姚逸華、唐樹華、陳永豪、辜美正、黃嘉樂、蔡奮成,贊助人林曉盈,親友陳志豪、鄭文俊、章子健、徐永安等,以及一群可愛的小朋友。

莊成鑫:掌中出商會 盼成企業後盾



■莊成鑫希望會董年輕化能給商會發展帶來新思維。

香港文匯報訊(記者 趙鵬飛、古寧 廣州報道)新當選的香港中華出入口商會會長莊成鑫,是粵政協港區委員,在參加粵政協會議期間接受了香港文匯報記者的專訪。習慣腳踏實地埋頭做事的莊成鑫,掌舵香港中華出入口商會之後,承諾要繼續秉承積極上進的實幹作風,帶領眾多會員企業,主動出擊適應香港、內地乃至全球不斷變化的政經時局,讓商會成為企業發展的有力後盾。

順應大環境 會董年輕化

2010年12月,該商會第30屆會董會正式選舉成立,莊成鑫當選新一屆會長。這一屆會董的年齡明顯年輕化,年齡在50歲以下的就有30多個。莊成鑫告訴記者,為了順應快速發展的經濟大環境,商會從近兩屆會長開始,就已經逐步重視對年輕會董的培養了。

「年輕一代知識面更寬,學歷也更高,面對瞬息萬變的經濟社會變化,應對能力更強勁。」莊成鑫指出,實現會董的年輕化,積極推動年輕一輩參與商會事務,更能體現出入口商會服務社會服務業界的根本宗旨。

「我們商會資深會長如黃定光、李宗德等主動退居二線,選擇以會務顧問的形式繼續支援商會,就是為商會領袖年輕化做出了表率。」

莊成鑫說,內地改革開放已經30年了,無論是經濟發展環境,還是人民生活水平、觀念都發生了翻天覆地的變化,所以,相關政策發生變化,實屬大勢所趨。

「要有不服輸的打拚精神」

「我們做生意的人,經常掛在嘴邊的一句話就是市場經濟公平競爭,大環境發生

變化對每一間企業來說,是一視同仁的。因此,大家應該保持港商港企一貫不服輸的打拚精神,積極應對、主動出擊,去抓住新的機遇。」莊成鑫續稱,時間不可能倒流到上世紀80年代了,土地價格上漲、原材料也逐年攀升,勞工成本不可能還停留在過去的水平之上。

在採訪中,莊成鑫幾次提到,商會要成為企業發展的有力後盾。他解釋,現在的貿易磨擦等事件時有發生,企業只有抱成團才能為自己爭取更多勝算。「商會就是企業抱成團之後組成的有力機構,所以商會就應該成為企業最有力的後盾。」

隨著越來越多的港商北上投資創業,香港中華出入口商會為了更便捷服務會員,專門成立了內地事務委員會,希望通過商會強大的人脈資源,和內地各省市部門取得緊密聯繫,從而和會員企業分享更多發展所需的第一手資料。

新世界網站獲無障礙獎

香港文匯報訊(記者 陳巧顏)新世界發展有限公司及旗下多間公司日前再次在互聯網專業協會舉辦的「無障礙優異網站獎2010」中榮獲多個獎項,表揚集團構建無障礙網站的決心。其中,新世界發展的企業網站www.nwd.com.hk獲頒最高榮譽之「鑽石大獎」,顯示該網能全面地為社會上不同人士帶來平等獲取資訊的機會。

「無障礙優異網站獎2010」選舉,獲獎公司及獎項如下:新世界發展有限公司(www.nwd.com.hk/webcare.nwd.com.hk)分別獲鑽石大獎及紅寶石獎;新創建集團有限公司(www.nws.com.hk/webcare.nws.com.hk)獲紅寶石獎;新世界百貨中國有限公司(www.nwds.com.hk)及新世界第一巴士服務有限公司/城巴有限公司(www.nwstbus.com.hk)同獲翡翠獎。

新世界集團及旗下公司一直致力建構無障礙網站,從網站設計、字體大小、語言選擇,到顏色對比及程式編碼等都不一絲不苟,以照顧社會不同階層人士及弱勢社群的需要。



■新世界發展及旗下子公司於無障礙優異網站獎中榮獲多個獎項

九龍婦聯義工家庭送暖敬老



■約40個家庭響應九龍婦聯主辦的「開心家庭Ready Go—關愛暖流放送」活動。

香港文匯報訊(記者 陳巧顏)九龍婦聯會主辦的「開心家庭Ready Go—關愛暖流放送」獲約300個義工家庭響應,分別為深水埗、黃大仙、觀塘、油尖旺等區約1千個獨居長者或「雙老」家庭送上裝有餅乾、粉麵、油、麥片的禮物包和義工們親手剪的兔仔剪紙,並祝福長者們龍馬精神,身體健康。

其中於11月23日,九龍婦聯會副主席蘇麗珍、觀塘區議員潘進源、佛教慈敬學校主任黃夏玲、九龍婦聯會幹事畢輝和佛教慈敬學校師生約40個義工家庭齊集探訪長者。

關愛社區發揮守望相助

蘇麗珍表示,長者為香港今天的繁榮貢獻良多,要支持和關愛他們。她指出,該會舉辦「開心家庭Ready Go—關愛暖流放送」,除宣揚建立和諧家庭的核心價值,也希望父母攜同子女做一些社區服務,傳遞和諧社區的訊息,不僅關愛自己的社區,同時發揮守望相助,鄰舍

互助的友愛。她還透露,3月6日,將舉行「迪士尼親子同樂日」,組織參與此次送暖的義工家庭免費參加。

佛教慈敬學校主任黃夏玲表示,此次活動藉着農曆新年之際關心他人,很有意義,正好與該校今年其中一個主題:生命教育,關心他人相呼應,故該校積極響應是次活動。家長和學生同心協力剪了逾百張兔仔剪紙,過程中也促進了親子互動交流。

四口家探訪99歲獨居嫗

徐氏一家四口探訪99歲獨居長者江婆婆,為江婆婆送上禮物包和兔仔剪紙。徐徐太太表示,平時都會教導小朋友珍惜眼前人和敬老護老,他們鼓勵小朋友做義工,從中學習關愛他人,同時開拓視野。他們兩個分別為8歲和6歲的女兒徐貴真和徐貴平異口同聲表示,很開心來探望江婆婆,她們都喜歡做義工,因為「可以幫到人,也可以學多啲嘢!」她們會繼續做義工,很想嘗試去當實旗的義工。